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Finalizarea proiectului „ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT 

VOLUNTAR ÎN COMUNA VÂNĂTORII MICI” Vânătorii Mici, [15.06.2026] Comuna 

Vânătorii Mici, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului „ÎNFIINȚAREA UNUI 

CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA VÂNĂTORII MICI”, 

cod proiect C3I1A0122000419, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al 

României.  

Proiectul a fost implementat în cadrul apelului de proiecte gestionat de Ministerul Mediului, 

Apelor și Pădurilor, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și 

Reziliență al României. Obiectivul proiectului a constat în construirea unui centru de colectare 

prin aport voluntar în Comuna Vânătorii Mici, destinat îmbunătățirii infrastructurii locale de 

colectare separată a deșeurilor. Valoarea totală a proiectului este de 3.830.914 lei. Perioada de 

implementare a proiectului a fost 25.04.2023 – 15.06.2026.  

În cadrul proiectului au fost recepționate echipamentele necesare funcționării centrului de 

colectare prin aport voluntar, inclusiv containere pentru colectarea separată a mai multor 

categorii de deșeuri: deșeuri periculoase, deșeuri electrice și electronice mici, textile, hârtie și 

carton, plastic, sticlă, metal, anvelope, lemn și mobilier, deșeuri de grădină, deșeuri din 

construcții și moloz, precum și containere cu funcțiuni suport pentru operarea centrului. Prin 

finalizarea investiției, locuitorii Comunei Vânătorii Mici vor beneficia de o infrastructură 

modernă pentru predarea voluntară și colectarea separată a deșeurilor care nu sunt preluate în 

mod obișnuit prin colectarea curentă.  

Investiția contribuie la creșterea gradului de colectare separată, la reducerea depozitărilor 

necontrolate, la protejarea mediului și la îmbunătățirea serviciilor publice locale de gestionare 

a deșeurilor. Totodată, centrul sprijină tranziția comunei către un sistem mai eficient și mai 

responsabil de management al deșeurilor, prin punerea la dispoziția cetățenilor a unui punct 

organizat pentru predarea deșeurilor voluminoase, reciclabile sau speciale.  

 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 

sau a Guvernului României. 
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